11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.07.2011 09:02:20

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.07.2011 17:39:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/235538/answer/235539




YBaxaemas Hapmexpa! Bce 9T0 BO3MOXKHO Ipu (YOPMUPOBAHUY ITy3BIPHO-MATOYHOT'O CBUILA, MU
€CJIA BO BpeMs oTlepaly MO4YeBOi My3kIphb OBLT CIy4YaiiHO MOALIUT K MaTKe. Yaayu!



